

ESTRUCTURA Y EXISTENCIA

UNA INVITACION A LA TOTAL SIMPLIFICACION DEL PROBLEMA DE LA REALIDAD.

Existe la obligación intelectual de sacar las palabras de la perenne destorsión a que las somete el riesgo metafórico. La metáfora había sido la "rota", el "caos" del desorden ontogénesico, la pluralidad de las existencias múltiples, el "caos" terrestre; la palabra desorden resultó ser la creación. Las ontologías del misterio creativo, algunas de cuyas poéticas imágenes nos legaron los salmistas y los evangelistas, contienen muchos de los infinitos secretos del agua, de la tierra, del aire, de la luz. Los aceites resinosos de los bos incensados egipcios de la materia, adornaron el primer sueño inspirado del "germen" divino, cuando todavía la mano escultora estaba un tanto indecisa.

Está en el Primer Libro del Pentateuco de Moisés la primera descripción de la estructura cosmológica. Por ella sabemos que la creación empieza no el cielo. En el cielo además del alto firmamento, del "caos" íneo, está el bajo firmamento, la bóveda celeste, el sistema solar, los cuerpos luminosos que han de distinguir el día de la noche, las estaciones, los años, los días, la compleja rotación de los solsticios, de las horas zodiacales, con las ~~armonías~~ ^{apropiadas} relaciones de la astronomía, las lunaciones, el sistema aéreo con su calendario de germinaciones y su distribución de simientes; en fin, los elementos del "medio" que más ~~irreducibles~~ irreducibles pueden ser; está además la ininidad. En este complejo celeste está ~~además~~, además,

un tipo desafiado, como ^{una realidad, que una existencia} ~~una~~ ^{la} tierra, nuestra noble tierra. Debemos, pues, analizar como una irremediabilidad de nuestra existencia, que nos ester, inserta en el sistema solar desde el principio de la creación, nosotros, los terrigenos pertenecemos al cielo. Es curioso pensar que ^{que esas} ~~estas~~ ^{así} ~~así~~ ^{así} pertenecemos a un vecindario tan ilustre, nos hemos librado del culto al sol de los antiguos egipcios y aun de algunos, variadas nuestras en la America Latina.

En los estudios de las prefilosofías hebreas, hay ya una separación de las creencias de los egipcios y de los mesopotamios de que existía entre el hombre y la naturaleza una correlación esencial, que el hombre era, parte de la naturaleza y no había por que tener ningún riesgo de su alma, puesto que desintegrado quedaba listo en la muerte; el hombre dilucidado ^{regresaba a} en la gran naturaleza. El origen imperialismo religioso del egipcio que adoraba el sol como la clave de todo misterio existencial hebreo de legarnos la primera pequeña rayón de la ubicuidad del ser, presente en todas partes del monoteísmo. Solo que el sol tenía la descuidada costumbre de esconderse con cada ocaso y el mundo sentía la necesidad de un sol que resplandeciera siempre. Este ser, en clara vigilia, tenía que estar más allá de la naturaleza, vivir lo mismo entre soles que entre luceros. Lo divino no era inmanente a lo natural, como a su vez creyera el cándido politeísmo mesopotámico. Lo divino era la más alta forma ~~estudiando del trascender~~ ^{de la existencia}.

En el principio, según el primer libro del Pentateuco, "la tierra, empero, estaba informe y vacía y las tinieblas cubrían la superficie del abismo y el espíritu de Dios se movía sobre las aguas". Pronto lo informe había de conformarse en un paraíso y el vacío en espacio linealmente poblado;

yerba verde, plantas fructíferas, animales de cada género habrá en la tierra; aves volando sobre la tierra, aunque debajo del firmamento; peces, animales y volátiles habrá sobre las aguas reunidas debajo del firmamento. Si se examinaron estos términos descriptivos sin ninguna pretensión de juiciosado y con el ojo simple del que quiere mirar disarreglé la ^{superficia} realidad de las cosas, sorpresivo queda así la proporción que guarda el mundo creado con el hombre que ha de habitarlo; yerba verde que da simiente, pero ~~no de condición~~ estructura que ~~no~~ de condición tal que pudiera volar, cuando se lo ordenaron los vientos creacion, evitando de este modo que el habitante del paraíso pareciera dentro de un océano vegetal; que ~~tipo~~ lo ~~arropara~~; plantas fructíferas que dan frutos conforme a su especie cada uno ~~entregando~~ ^{con} su propia simiente: trigo, ^{dentro-} cebada, uva, trigo, maíz, cereales, cereales; animales de cada género, pero estos animales habían de ser limpios, si recordamos la advertencia que se le hace a Noé de llenar su arca con mas animales limpios que sucios; animales domésticos, bestias silvestres, todos configurados a escala con quien ha de habitar la tierra, apacentar las ovejas, tender las redes; aves que sepan tomar a los corrales; peces que no rompan las redes ni hundan las bareas. Este es el mundo armonioso que ha de servir de estructura mediat al hombre, primero. Ante esta pintura, no había forma de darle vigencia a la tanante división que hubo aristoteles de una tierra corrupta y unos cielos incorruptibles, ^{según se ha dicho.} la creación era una estampa del mundo del hombre de una sublime provident, destino de la cual no tenía por qué sentir el hombre, porque de la naturaleza; en la cual, reunidos están los ~~designios~~ designios, providenciales con las necesidades humanas

que tiene
 algun sentido
 aun para
 la cultura
 de Occidente.

curules
 el (a)

la armonía que se ve en las californias, las balsamias recogidas en el nuestro instinto del nacimiento de la tierra, los materiales cósmicos de mas alta virtud con los de mas modesta ^{energía} ~~apetencia~~, el granero, vistoso de una naturaleza intervenida, por el escueto acedro de un Dios que invitado habia ~~la~~ la piedra a volar, ~~el~~ ave a convertirse en espíritu, la madera a adquirir los tintes hipnóticos del bosque sagrado, las huchas a herir los ~~contornos~~ ^{creaciones} de la ~~estructura~~ ^{estructura} ~~sin sentido~~ ^{sin sentido}; ~~todo~~ ^{es} protección, utilidad, pureza para la sobrevivencia del hombre. Como en el ~~plan~~ ^{plan} crecimiento que le dio su origen, la naturaleza toda

del hombre.

a

La creación está formada por una substancia básica que obedece a una multiplicidad de propósitos místicos y humanos ^{movidos} ~~que~~ ^{por} la voluntad de Dios. El espacio está ~~abierto~~ ^{cubierto} constituido por esta sola materia y la distribución entre el tiempo humano y el tiempo místico permite la ~~perdurabilidad~~ ^{perdurabilidad} del ser; en la ~~relatividad~~ ^{relatividad} el secreto que guarda esta estructura creacional es que, apesar de ~~considerar~~ ^{considerar} la totalidad de los creos como una sola ~~estructura~~ ^{estructura}, alcanza la mayor simplicidad en su diseño institucional. No ha habido plan de salvación, proyecto científico, ensueño utópico o modelo de un estado ideal, que se haya enfrentado con mayor sabiduría y virtud a la sobrevivencia del hombre. ~~Vemos, ahora, la parte que se refiere a la existencia, que es nuestra segunda radical:~~

La relación del hombre en la ~~divinidad~~ ^{divinidad} es directa en cuanto a la soberanía de Dios Todopoderoso creador del universo y de su hijo Jesús Todomagnífico Redentor del mundo. El origen de la sociedad humana no es una organización política, ni un contrato social, ni una sumisión de las autonomías individuales para magnificar

un poder que complete las limitaciones del hombre, sino una re-liquión mística entre creador y creado, inspirada en una paternidad extranatural irreplicable, que deriva sus poderes consagrándolos del núcleo vital original. En este parentesco trascendental queda a su vez re-ligado el hombre con el otro hombre en vínculos de hermandad y asegurada la extrema igualdad de los seres humanos. Las culpas del hombre serán remitidas al espíritu maestro que dirige la creación para una posible rehabilitación, desde la alta filosofía de la encarnación de culpa que inspira la redención. La salvación del alma alcanza al cuerpo.

Existe una correspondencia entre el hombre y la tierra y entre la tierra y el hombre. La salvación del hombre alcanza a la tierra. Demás han de restarse las almas y las aguas. La inspiración del hombre con la naturaleza ha de servir de modelo a la relación de lo viviente con lo institucional. Ninguna institución puede tener como finalidad oscurecer el destino del hombre sobre la tierra. Es impresionante el ethos de auténtica libertad humana, limpia en sus raíces, poderosa su sintonía, que inspira la obra creadora. La inspiración del binomio fundamento del cual depende la solución del misterio humano-naturaleza, historia, cultura - encuentra dentro de la creación su más justa resolución. Como los cristianos consideran al hombre como centro del universo.

libre.

Frente a la abierta ligazón de los cultos naturalistas, el plan de vida creador representa una inderivable restricción de la conducta ~~del~~. Si bien es verdad que libera al hombre de la naturaleza, preservando el "sople o espíritu de vida" de la mortalidad humana, sustituido por el Génesis, el árbol de la

Cercanía del bien y del mal, plantado en medio del Paraíso Terrenal, pone al hombre ante el dilema de escoger entre la disciplina de los apetitos, el uso moderado de los bienes edénicos, la inscripción de la violencia y el camino falido que conduce a la muerte.

No podemos decir, sin embargo, que el hombre libre está ante la naturaleza. ~~El hombre~~ ^{El hombre} estamos, según la hermosa frase de Ortega y Gasset, al tonesto cósmico. Solo que el hombre, cuyo espíritu metafísico es obra de las maravillas de la creación, tiene la facultad de transformar toda la naturaleza en una sustancia blanda, una estereografía, una imagen móvil de la eternidad ~~o~~ utilizando su propio cuerpo, recordemos a Henri Bergson, como una imagen central para organizar el resto de la realidad. En verdad es que siempre ha habido en el fondo del hombre el miedo gremérico de estar irremisiblemente atado a un destino animal, que no le permite evadirse del mal, ni gustar otros frutos que los frutos de la violencia. ~~Personas hay que gustan de poner a sangrar sus melancolías de humano en la penumbra animal.~~

De este miedo gremérico es responsable el achataamiento de ~~algunas ciencias que~~ algunos criterios naturalistas que gustan de poner a sangrar sus melancolías humanas en el sombrío refugio de la penumbra animal.

Pero el hombre que se ha librado de las ataduras de la superstición, sabe que en su destino no hay ataduras naturales ni aberraciones idolátricas; mira al cielo sin temor y sin malicia y siente en la palma de la mano vibrar todas las fuerzas virginales del cosmos. Para que el mundo

sentir esa seguridad del destino destino, desgracia
 pues de la estructura de la especie ha habido
 que reformar las ciencias de la naturaleza, ligadas
 al tiempo que heredamos de la catástrofe, del caos,
 de la tierra lavada y hacer que la naturaleza sienta
 el mismo ensueño ascensional que ordinariamente
 consume el alma del hombre; ha habido que reformar
 la historia, sacarla de las oscuras malignencias de
 la leyenda; ha habido que reformar la cultura, para
 que renuncie al misterio de la totalidad, el eterno
 diálogo entre el bien y el mal, y la insuperable
 naturaleza ^{de lo viviente} humana; que reforme
^{algun más} el pensamiento científico para rescatarlo de su
 unilateralidad.

~~Esta irremisible aspiración del saber de
 nuestro tiempo de volver a "humanizarse"
 enfrentarse en las viejas metafísicas para buscar
 junto a la verdad el ser
 nuestro tiempo de regresar al pensamiento no
 dogmático y al ser sustantivo.~~

Esta irremisible aspiración del saber
 de nuestro tiempo de regresar a las viejas
 metafísicas del ser sustantivo, de las ciencias ideales,
 de la medida humana de toda realidad, adhiriendo
 va tal vigencia que ya no podríamos explicarnos
 como se puede hablar de una educación científica
 desligada del destino trascendente del hombre o de
 una cultura del hombre desligada de la tierra o de
 un saber de la tierra abstraído de la sabiduría
 del cielo, sin que sintamos romperse ante nosotros
 y absorber la profunda armonía constituyente de
 la existencia humana. Porque, por todo tiene nuestro
 interés por la verdad, pero siempre que nos sintamos
 unidos en todo momento al alto y hondo complejo cósmico.

La mas grande batalla contra el error que hemos
 ganado en este siglo, es el descubrimiento que la materia
 no es aquella gigantesca realidad monolitica que parecia
 mantener el mundo estirandolo de una vez y para siempre
 con sus eternos laberintos de sueño y pesadilla.
 Con ^{unos dedos camuflados} ~~cuanto~~ a riesgo se refiere ^{los peregrinos del tiempo, desde el tiempo, Egipto} ~~este~~ un ~~curioso~~ ^{algun}
 curioso paralelismo entre la estructura fisica y la ^{del} ~~la~~
 existencia humana. El átomo adviene al mundo físico
 con un destino parecido al del hombre, con un riesgo
 existencial tan precario como el de cualquier ^{su} ~~ser~~ huma-
 no. El átomo es una extraña combinación de masa y
 carga eléctrica y el cuerpo humano es una no menos
 extraña combinación de cuerpo y alma. El átomo es
 una energía susceptible de ser desplazada de su
 órbita a la menor excitación. Con igual problema se
 conforma la irritabilidad sensorial del hombre. El
 átomo se mantiene integrado en virtud de las resisten-
 cias que le ofrecen sus energías positivas a las
 energías ~~negativas~~ negativas que tienen de penetrarlo.
 No se puede encontrar una imagen mas representativa
 de la lucha del hombre con su medio interior. El
 átomo posee un núcleo desde el cual organiza su
 resistencia a los electrones que lo circundan.
 ¿No es este acaso la función de la conciencia
 humana? El átomo conserva su individualidad hasta
 el ~~momento~~ momento mismo de desintegrarse. Este es
 el misterio que circunda la personalidad humana.
 El átomo, en fin, posee cierta permeabilidad que le
 permite transformarse o cristalizarse, o desarrollarse
 nuevas formas desde su núcleo esencial. No existe
 una aritmética que permita de la transformación de
 la realidad quechendida que lleva a cabo el indi-
 vidual creador del hombre. Alrededor nuestro, cada día
 se suceden menudillos catástrofes atómicas tan

imperceptibles y variables en peso como las pequeñas y cambiantes crisis humanas sin que el mundo pierda o se apague la existencia, pero me siento obligado a establecer la honrosa distinción en favor de los átomos, que los menisculos catódicos nucleares mantienen valida, enraquelada, transigente, esa energía altamente concentrada que conocemos, por otra parte me llama que las pequeñas crisis humanas mantienen desuelta, problemática, opaca, esta energía altamente individual. Nada que conocemos por vida. A lo mejor la bomba atómica lo único que ha logrado hasta ahora es dramatizar el eterno tránsito hacia el riesgo, la recomposición y la supervivencia que vuelve el complejo creacionista.

Hemos vuelto a humanizar el orbe tras mundo ~~teórico~~ científico que había logrado prescindir de la colaboración del hombre en la organización cósmica ~~espiritual del Cosmos~~. El hombre ha vuelto a ser el punto indispensable de toda referencia al tiempo. La concepción del espacio-tiempo como una sola entidad utilizada hoy por el conocimiento científico, se ha visto obligada a reconocer que el mundo físico, cuando vea melrida regresar de la quimera espacial de la infinitud, necesita de un observador, capaz de restituirle la noción del tiempo al espacio en perenne investigación de la física post-moderna. El hombre ahora se convierte como una especie de agente electro-lítico a través del cual debe pasar la energía desuelta de la creación antes de lograr sentido. Y donde quien que aparezca el hombre, está la existencia, la esencia histórica de la naturaleza humana.

~~ahora bien~~ ahora bien, hay otra importante batalla que vencer para lograr la total humanización de la

Si hubiera un eje de la historia universal habría que preguntarlo empíricamente como un hecho que, como tal, valiera por todos los hombres, incluso los cristianos. Este eje estaría allí donde ha germinado lo que desde entonces el hombre puede ser, allí donde ha surgido la nueva ciencia. Mas, además de transformación y configuración de ser humano de tal manera que muchos son empujados, sin el apoyo de una de las grandes culturas occidentales y este en general, no se necesitaría empíricamente comprobar que una institución

empírica en forma que ofreciera un marco común de evidencia histórica para todos los pueblos. Este eje de la historia universal, una línea silenciosa hacia el año 500 antes de Cristo, el pesucristo, en el momento es, un hecho acontecido entre los años 800 y 200. Allí está el arte más realista. Con un pequeño, pero importante linaje de

Walter Schulz. El Dios de la metafísica moderna se presenta a la metafísica moderna como una "teología encubierta", y se añade la siguiente observación: "Toda la metafísica moderna, desde el cristianismo. Conociendo en su origen histórico, tiene que reconocerse un fundamento esta herencia. Pero - y este es el otro aspecto - toda la metafísica surge del cristianismo en cuanto que lo considera como algo terminado."

Este "cristianismo terminado" ha sido un grave error. No vale la pena luchar ^{para} salvar a un mundo impudido, o un mundo con un habitante atómico, descaído del famoso cuadrado de Heidegger, un hombre con los sentidos ~~exista~~ et inceptivos tan damnificados que me parezca un ciego o un sordo ante el esplendor de la estrofeina que el usufructuario edénico soñaba por Dios. El cristianismo mismo no era una creencia y nada más; era, antes que

todo una imagen trágica de la perfecta realidad y un sistema ético que presentaba una permanente reducción a los apetitos oscuros y todo, un ^{hermano} estilo de vida ^{suelto} ante la naturaleza, ^{un} un ^{único} ^{pasado} ^{totalidad} de la

credo; una imagen física de un mundo bien impuesto. Junto además de un sistema ético, para enfrentarse con el dilema del bien y el mal. Del cielo bajar las señales que han de instaurar un nuevo orden humano. Karl Jaspers en su "Origen y meta de la Historia" describe el momento subterráneo en que las culturas más importantes del hombre ya armonizadas se enfrentan casi simultáneamente con el problema del más allá, o tal vez, del más allá decir, ~~para sentir sus efectos~~, con el problema de la totalidad. Digámosle un momento: En este tiempo se encuentran ~~convenciones~~ ^{convenciones} y coinciden multitud de hechos extraordinarios. En China venían Confucio y Sao-Tse,

profundo de la historia. Allí viene su origen el hombre con su sistema ético...

aparecen todas las direcciones de la filosofía china, meditan Mo-Ti, Chuang-Tse die Tse y otros muchos. En la India surgen los Upanishadas, vive Buda, se desarrollan, como en China, todas las posibles tendencias filosóficas, desde el escepticismo al materialismo, la sofística y el nihilismo. En el Irán enseña Zaratustra la exaltante doctrina que presenta al mundo como en combate entre el bien y el mal. En Palestina aparecen los profetas, desde Elías, siguiendo por Isaías y Jeremías hasta el Deuterocanónico. En Grecia encontramos a Heráclito, los filósofos - Parménides, Anaxágoras, Platón - los trágicos, Tucídides, Arquímedes. Todo lo que estos nombres no hacen más que indicar se origina en unos cuantos siglos casi al mismo tiempo en China, en la India, en el Occidente, sin que supieran unos de otros.

La novedad de esta época estriba en que ^{en} los tres mundos, el hombre ^{se} eleva a la conciencia de la totalidad del ser, de sí mismo y de sus límites. Siente la terribilidad del mundo y la propia impotencia. Se plantea preguntas radicales. Aspira desde el abismo a la liberación y salvación, y mientras cobra conciencia de sus límites se impone a sí mismo los límites más altos. J. en fin, llega a experimentar lo trascendente, tanto en la profundidad del propio ser como en la claridad de la trascendencia." (Termina la cita)

Como se ve es profunda la liquidación de milenios 5000 años dura el proceso de la humanización, según Jaspers - la comparación de creencias, la confrontación de filosofías de la naturaleza, del hombre, del ser como tal, de la existencia que se unen en un momento luminoso del tiempo eterno para decir esta cosa, esta voluntad ^{de} ser, esta conciencia de la totalidad que se llama el "cristianismo" Haber terminado al cristianismo, o mejor dicho, haber terminado en el

cristianismo es lo mismo que despojarse a crear un nuevo hombre, pues cristiano todavía es, en pura ciencia histórica, el hombre que nos rodea, aunque sea ateo y crea en la historia profana.

Pero el mundo ha vivido últimamente de la ilusión que con la razón nos bastó para existir, y aún, ^{sobreajustada} ~~como al elefante el cristianismo~~, ~~relindamos el mundo~~ al hombre, estamos sintiendo ya sobre nuestras cabezas el castigo de nuestra soberbia, la preeminencia de la estructura sobre la existencia, la aparición de un orden deshumanizado, la ⁱⁿ ~~es~~ ~~perdido~~. En el mismo instante en que la física, post-moderna nos descubre los misterios religiosos, las virtudes mineras de la materia, en que estamos profundamente ~~conscientes~~ ~~conscientes~~ de la relación del hombre con la realidad física, nos ponemos a checar planes de salvación técnica sin contar con la sensibilidad, la ~~apetencia~~ ~~capacitación~~, el ensueño humano. Porque además de servir como relojero vitalicio del tiempo, el hombre siempre ha tenido ~~otra~~ ~~función~~ ~~no~~ ~~menos~~ ~~importante~~, aunque tal vez un tanto deslustrada por el ~~tiempo~~ ~~filosófico~~ ~~en~~ ~~su~~ ~~nacimiento~~ ~~intelectual~~ ~~en~~ ~~su~~ ~~nacimiento~~. El hombre es la medida de todas las cosas ~~en~~ ~~su~~ ~~nacimiento~~. El hombre es la medida de todas las cosas. Al menos aquí ante una de las más graves consecuencias que ~~nos~~ ~~confrontamos~~ ~~con~~ ~~su~~ ~~carácter~~ ~~inmediato~~: ~~es~~ ~~la~~ ~~falla~~ ~~de~~ ~~comunicación~~ ~~entre~~ ~~el~~ ~~hombre~~ ~~y~~ ~~el~~ ~~mundo~~ ~~que~~ ~~lo~~ ~~rodea~~.

Lo importante del cristianismo es que, siguiendo el concepto esotérico de la existencia, arregló el mundo para que el hombre fuera, por su naturaleza de amor

y razón de semejanza con ellos, el centro de todo lo creado. Solo la ruptura de los inmanentismos naturales que produce el cristianismo hebreo, debido a hacer este milagro. El examen de la poderosa salud que demuestran las sociedades históricas nos deja intener que tal salubridad descansa especialmente en relación de la vida con la tierra, el terram vital y la proporción del hombre con su perimetro urbano. El examen de la estructura edénica que hicimos al principio de esta conferencia demuestra, a su vez, ~~esta relación de la vida humana con la tierra, las relaciones del hombre con su medio y del medio con la existencia.~~

que la vida humana y la naturaleza que la rodea están creadas en tal forma que garantiza el ~~destino del hombre.~~ la vida la continuidad del destino humano. No podemos seguir construyendo ciudades, dentro de los cuales, el hombre se siente perdido dentro de ellos, ni permitirle a las técnicas sociales de nuestro tiempo invadir la intimidad hasta romper esa aura de encierro que necesita el ser humano para reestructurarse a si mismo, seguir volviendo a nuestros ojos los paisajes secundarios que han crecido con nosotros a lo largo de los años. El cuerpo humano necesita de toda los componentes químicos, de todas las seguridades que contiene una naturaleza arreglada al designio edénico que ha de crear el orden humano. Cada vez que creamos algo artificial, en sustitución de nuestra ~~capacidad natural~~ resistencia natural lo único que estamos haciendo es creando una atrofia para nuestra fisiología.

a la organización coadivante del Estado, el ideal que el
hombre, considerado libre ante la naturaleza, significa siendo
libre dentro del orden político y dentro del orden jurídi-
co ~~de~~ el pueblo.

ser gesti solo le faltan los ojos, que se llama la administraci3n.

antropología filosófica, a su primogenitura dentro del orden religioso; a resolver en favor de la estructura lo que le corresponde a la existencia.

La humanización ha sido, desde sus orígenes, una aventura rigurosa. Hombre es aquel que tiene sus instintos sometidos a una restricción ética, que busca imponerle el arte de pensar al impulso, cristianizar su sentido de la convivencia, controlar su antagonismo contra el otro ser humano, su gula ante los bienes ajenos. El riesgo mayor de la libertad humana es colocar otra vez dentro de la conciencia del hombre las oscuras apetencias de la selva. El problema que estamos creando ^{al} dejar a la civilización que crea los sistemas de lucro inrestringido

antropología filosófica, a su primogenitura dentro del ~~hombre~~^{orden} religioso; a resolver en favor de la estructura lo que le corresponde a la existencia.

En cuanto se descubre, la tendencia del hombre es a deshumanizarse. La humanización ha sido, desde sus orígenes, una aventura rigurosa; una restricción ética frente a los instintos; imponerle al impulso el arte de pensar, ~~realizar el bien, el~~
~~problema por los bienes ajenos hasta su total~~
crustificación el apetito sobre los bienes ajenos. El riesgo mayor de la libertad humana es ^{caer} caer día a día dentro de las ~~apetencias~~
~~oscuras del ser humano~~ ^{las} ~~viejas~~ ~~chagas~~ dentro de la ~~conciencia~~
del hombre sus oscuras apetencias de la selva.

Arduo
mas honesto

terribles del mundo y la propia impotencia. Se formen
preguntas radicales. Así, una desde el abismo a la liberación
y salvación y mentiras sobre conciencia de sus límites se
propone a sí mismo las tentativas más altas, y, en fin,
llega a experimentar lo incondicionado, tanto en la profun-
didad del propio ser como en la claridad de la tras-
cendencia."

Semi
valores

Como se ve son profundas las ^{degradaciones} ~~limitaciones~~ de las ^{condiciones} ~~condiciones~~ humanas de los ^{primeros} ~~primeros~~ ^{comienzos} ~~comienzos~~; la ^{impugnación} ~~impugnación~~ de las ^{teorías} ~~teorías~~ filosóficas sobre la naturaleza; el hombre,
la existencia; la ^{impugnación} ~~impugnación~~ de creencias y aptitudes ^{antem} ~~antem~~
religiosas que se ^{ponen} ~~ponen~~ en un momento ^{luminoso} ~~luminoso~~
esta voluntad de ser persona, ^{trascender} ~~trascender~~ del ^{ser} ~~ser~~
y aspirar a una ^{superioridad} ~~superioridad~~ que ^{nos} ~~nos~~ ^{conduce} ~~conduce~~ como
cristianismo. En cristianismo, cuando se produce, no es sólo
una creencia, era una ^{actitud} ~~actitud~~ ^{reivindicada} ~~reivindicada~~ frente a la ^{realidad} ~~realidad~~,
una gran ^{actitud} ~~actitud~~ ^{concreta} ~~concreta~~ ^{litológica} ~~litológica~~ de lo creado, ante la
nueva ^{condición} ~~condición~~ ^{civilización} ~~civilización~~ del hombre, ^{ante} ~~ante~~ ^{el} ~~el ^{revelado} ~~revelado~~.
Pues la ^{revelación} ~~revelación~~ de algunas ciencias ^{de} ~~de~~ ^{nuestro} ~~nuestro ^{tiempo} ~~tiempo~~,
como la ^{revelación} ~~revelación~~ de la ^{revelación} ~~revelación~~ metafísica, ^{que} ~~que~~ ^{se} ~~se~~ ^{desarrolla} ~~desarrolla~~
cristianismo como algo terminado y así, poder ^{bragar} ~~bragar~~ ^{otro} ~~otro~~
vez en el hombre como una ^{entidad} ~~entidad~~ ^{desligada} ~~desligada~~ de todo su
aprendizaje de ser ^{vigente} ~~vigente~~, ^{volverlo} ~~volverlo~~ a ser, ^{realizar} ~~realizar~~ ^{en} ~~en~~ ^{un} ~~un~~ ^{destino} ~~destino~~
en ^{una} ~~una~~ ^{cuencia} ~~cuencia~~ ^{lineal} ~~lineal~~ ^{rudimentaria} ~~rudimentaria~~ y ^{crear} ~~crear~~ un destino
sin ^{modificaciones} ~~modificaciones~~. Lo que ^{está} ~~está~~ ^{del} ~~del ^{todo} ~~todo ^{esta} ~~esta~~ ^{entidad} ~~entidad~~~~~~~~~~

estáticas

que trae al
hombre
el ser
nuevo

una seguridad
que el progreso
humano
nuestro, ^{no} ~~no~~ ^{está} ~~está~~ ^{en} ~~en~~ ^{un} ~~un~~

un ente
desaparecido
un no-
ente
que puede
ser es
nuestro
origen

de ^{hombre} ~~hombre~~ ^{un} ~~un~~ ^{abierto} ~~abierto~~ ^{reto} ~~reto~~ a la ^{historia} ~~historia~~ ^{científica} ~~científica~~, al ^{sentido} ~~sentido~~
religioso de la ^{revelación} ~~revelación~~ humana, a su ^{primogénita} ~~primogénita~~ ^{destino} ~~destino~~
del ^{orden} ~~orden~~ ^{natural} ~~natural~~; ^{resolver} ~~resolver~~ ^{en} ~~en~~ ^{favor} ~~favor~~ ^{de} ~~de~~ ^{la} ~~la~~ ^{estructura} ~~estructura~~
que ^{de} ~~de~~ ^{carne} ~~carne~~, ^{tráela} ~~tráela~~ ^a ~~a~~ ^{la} ~~la~~ ^{inteligencia} ~~inteligencia~~.
En ^{en} ~~en~~ ^{el} ~~el ^{ser} ~~ser~~, como ^{sistema} ~~sistema~~ ^{característico} ~~característico~~, como ^{el} ~~el~~ ^{revelado} ~~revelado~~
el ^{trastorno} ~~trastorno~~ del ^{revelado} ~~revelado~~ ^{en} ~~en~~ ^{la} ~~la~~ ^{individualidad} ~~individualidad~~ ^{humana} ~~humana~~
hacia un ^{aparato} ~~aparato~~ ^{biológico} ~~biológico~~, ^{multicelular} ~~multicelular~~
funcionando bajo un ^{plan} ~~plan~~ ^{abstracto} ~~abstracto~~ ^{de} ~~de~~ ^{trabajo} ~~trabajo~~. No
podríamos ocuparnos ahora de la ^{litológica} ~~litológica~~ ^{del} ~~del ^{problema} ~~problema~~,
pero si ^{podemos} ~~podemos ^{ver} ~~ver~~ ^{que} ~~que~~ ^{el} ~~el ^{organismo} ~~organismo~~ ^{de} ~~de~~ ^{substrato} ~~substrato~~
tiene la ^{personalidad} ~~personalidad~~ ^{humana} ~~humana~~ ^{frente} ~~frente~~ ^a ~~a~~ ^{esta} ~~esta~~ ^{corrupción} ~~corrupción~~
de ^{normas} ~~normas~~ ^{que} ~~que~~ ^{lleva} ~~lleva~~ ^a ~~a~~ ^{la} ~~la~~ ^{espera} ~~espera~~ ^{del} ~~del ^{derecho} ~~derecho~~, el
derecho ^{administrativo} ~~administrativo~~ y ^{esta} ~~esta~~ ^{cosa} ~~cosa~~ ^{que} ~~que~~ ^{para} ~~para~~~~~~~~~~~~

tales, sin multiplicidad de significaciones ~~de~~ que pueden
ser extraídas